## Решение

## Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ

## Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Ершовское» от 25 декабря 2020 года № 2 « О бюджете муниципального образования «Ершовское» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Принято Советом депутатов

МО «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

06 октября 2021 года

В соответствии с Законом Удмуртской Республики «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» от 30.03.2021 года №41-РЗ, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## РЕШАЕТ:

- 1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Ершовское» от 25 декабря 2020 года № 2 «О бюджете муниципального образования «Ершовское» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в соответствии с приложением № 1,2,3
- 2. Администрации муниципального образования «Ершовское» внести изменения в сводную бюджетную роспись.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М Ижболдина

г.Камбарка

06 октября 2021 года

Nº 14